

第二届鲁班文化节在滕州开幕

本报滕州讯 6月16日,由中华文化促进会主办,中国墨子学会、山东建筑大学、滕州市委市政府共同协办的第二届鲁班文化节在滕州市盛大开幕。省人大常委会原副主任王玉玺;中国墨子学会会长、山东大学党委书记李守信;山东建筑大学党委书记王崇杰;中华文化促进会副主席郭杰;市委常委、宣传部长张宝民;市委常委、滕州市委书记董沂峰;枣庄学院党委书记胡小林;副市长霍媛媛出席了仪式。来自国内的专家、学者100余人参加了活动。(冯仰启 侯志龙 赵宁)

加强气象防灾减灾体系建设

本报讯 6月16日,市人大常委会副主任陈兆同带领市人大农业与农村委,就全市气象防灾减灾体系建设工作进行调研。市委常委、副市长秦元祥陪同。调研组先后来到市气象局、薛城区和滕州市气象局,察看了气象台、人影指挥中心、影视制作中心、气象防灾减灾综合监测网建设及滕州市洪绪镇玉山村“三农”专项农村气象服务等现场,听取了有关工作情况汇报。调研组对全市气象防灾减灾体系建设工作给予了肯定,认为各级气象部门为此作了大量扎实有效的工作,对保障人民生命财产安全和经济社会发展发挥了重要作用。希望各级政府高度重视气象工作,增强气象防灾减灾意识,加大资金投入力度,健全多元化投入机制,强化科技防灾减灾,提升人才装备水平,形成关心支持气象事业发展浓厚氛围。同时,加快推进气象现代化建设,提高气象监测预报的时效性、准确性,更好地满足社会需求、提供有针对性的服务,不断提升气象防灾减灾体系的支撑保障能力和水平。(记者 赵充)

安监部门开展岗位练兵竞赛

本报山亭讯 6月16日,全市安全生产执法监察队伍岗位练兵竞赛活动在山亭区举行。副市长张鲁军参加活动。

竞赛方式分为现场执法和文书制作两种方式。考核执法人员能否正确操作执法监察仪器装备、能否正确穿戴安全防护用品、能否准确发现安全隐患或违法行以及能否正确制作执法文书。

张鲁军要求,各级执法

化工企业如何成为一个负责任的企业公民和一个好邻居?在公众环境意识日益觉醒的时代,已不仅仅是苦练内功就能解决了的问题。

打开大门,邀请周边公众参观企业,更好地了解化工行业在日常生活中发挥的积极作用,让周边社区的公众确信与现代化的化工厂做邻居是安全的。

但是,这种出于企业责任关怀要求的开放日活动,公众真的会买账吗?真的能解决目前日益激烈的厂群矛盾?似乎并非那么简单。

如何履责考验企业

信息高效传播的今天,有人说化工厂对鱼塘污染巨大;有人说厂子半夜生产气味刺鼻。周边社区争相投诉,却无法让工厂搬走,化工厂成了居民们眼中的“最不受欢迎的企业”。

目前,中国化工业仍处于快速发展阶段,出现一些问题在所难免,一定要正视这些问题,而不是回避问题。

化工行业不应是麻烦制造者,而应是解决方案的提供

加快推进我市重点项目建设

本报讯 6月16日,市委常委、常务副市长王邵军先后视察了市中区、峄城区等地的重点项目建设情况,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国陪同。王邵军一行先后视察了海之杰服装服饰彩印纺织项目、大运河国际双年展项目、山东穆拉德石榴种植与深加工项目、山东丰生生物质发电项目、峄城港魏家沟港口作业区及十电扩建工程等项目,在听取了相关工程建设进展情况的汇报后,王邵军对各个重点项目的推进情况表示满意。他说,下一步,要进一步加快投资进度,推进重点项目建设特别是新建项目建设,确保完成既定目标。新兴项目要在充分论证的基础上,务实创新,以创新带动创业,以创业带动就业,创造利

税,促进经济发展;传统项目,要切实增加科技含量,全面整合资源,提高核心竞争力;在建项目要进一步提速,国土、发改、统计等部门要在项目征地、土地报批、建设资金对接等方面协调到位,为企业搞好服务。同时,要创新投融资机制,加大银企合作,积极吸收民间和社会资本,探索PPP等融资模式,破解资金瓶颈。要通过项目建设,促进经济要素重新组合、产业重新布局,不断优化投资结构,推动产业转型升级,提高我市产业竞争力。要认真研究新常态下经济发展的新要求,透支政策,抓好项目谋划、储备和招商引资,增强发展后劲。要创新项目服务方式,落实项目包帮,增强担当意识,实现项目精准服务。(记者 孙守生)

全市食品安全宣传周活动启动

本报讯 6月16日,2015年全市食品安全宣传周活动启动仪式在市政大厦举行。副市长赵联冠出席并讲话。据悉,此次全市食品安全宣传周活动为期两周,主题是:“尚德守法,品牌引领,全面提升食品安全法制化水平”。启动仪式上,赵联冠代表市政府与各区(市)、枣庄高新区签订了2015年度食品安全目标责任书;宣读关于开展2015年全市食品安全宣传活动的通知;食品企业代表向全市发出诚信生产经营倡议书;监管部门作了表态发言。

赵联冠在讲话中强调,当前

食品药品安全形势仍然十分严峻,各级各有关部门要深刻认清食品安全工作的长期性和艰巨性,切实保障全市群众“舌尖上的安全”。要共同营造推进食品安全宣传的浓厚氛围。一方面要加大法治宣传,引导人们自觉做尚德守法的践行者、宣传者和维护者;另一方面要发掘和弘扬典型代表,不断增强企业诚信自律的行为动力,推动食品安全宣传机制化常态化。要认真学习贯彻《食品安全法》,切实抓好食品药品监管体制改革深化工作。深入开展食品安全专项整治。全面落实食品安全责任。

(记者 徐光)

市中全力保障“中国寻根之旅”餐饮安全

本报市中讯 2015年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营-枣庄营于6月2日至6月9日在市中区举办,有约30多名来自马来西亚的华裔青少年入住仙坛山温泉小镇,在市中区学习体验齐鲁文化。市中区食品药品监管局多措并举,圆满完成了活动的餐饮安全保障任务。

为确保此项活动餐饮安全,市中区食品药品监管局认真按照主办(筹办)单位的统

一部署安排,加强组织领导,明确监管责任和保障任务,采取多项措施,严格督导检查,层层严把各饮食安全关口。提出监督意见35条,审查菜单23份,更换不适宜食品9件。由于领导重视、措施有力、责任明确、监管到位,确保了“中国寻根之旅”活动餐饮安全,受到了海外华裔少年的普遍赞誉。(记者 姜爱民 通讯员 王伟)

好邻居是做出来的

化工企业。经过多年努力,欧洲化工行业的公众形象得到了很大的改善。

企业与周边居民和谐相处,有赖于政府、行业、企业、专家携手共同发挥作用,更需要企业积极作为。

中国在环保方面已经有较为严格的标准,关键是执行和监管力度有待加强。在很多情况下,出现厂群矛盾后,企业不愿意独自面对,习惯于躲在政府的身后,总认为自己站出来说话,公众就会将所有矛头指向自己。

在这种情况下,企业不如站出来直面厂群矛盾,公开企业环境信息,以更自信、更坦诚的姿态出现在公众面前。自信不一定迎来掌声,但坦诚有利于化解猜忌。

对于自身的一些问题,企业与其躲躲闪闪怯于示人,还不如大大方方公之于众,主动履行社会责任,其实也是自我加压,有助于消除安全、环境隐患,而不是讳疾忌医。

企业是公众参与的重要成员。提高公众对化学品的认

知,建立预防性和长效性的风

险沟通机制,企业责无旁贷。

开启双向互动模式

按照责任关怀计划的要

求,提高公众对化工企业的认

知是第一步。化工企业需要定期举办开放日活动,与当地社

区进行最基本的互动,让化工

行业更多为社会了解,不再谈

“化”色变。

接下来,企业需要开启双

向互动模式,花时间听取所在

社区居民的意见,并处理他们

各关注的问题,使双方可以在

项目的各个阶段进行合作,从

而为企业和社区带来积极成

果。

市纪委监委精心打造学习型机关

本报讯 “今天我和大家一起学习交流的题目是《加强自身建设提高执纪监督能力》……”5月上旬,枣庄市纪委监委党风政风监督室正科级检查员高寒秋在委局机关开展学习型机关交流会上面带微笑地说。

此次学习交流由枣庄市纪委监委局委局机关部室各选派一名纪检干部参加,共15名纪检干部代表本部室结合各自工作实际谈学习体会或工作做法,每人发言时间不超过5分钟。发言内容重

点围绕中央和省、市纪委监委精神,中央纪委监察部网站

部政治理论素质和业务工作水平,适应深化“三转”、聚焦主业工作需要,下发了《关于重申局机关集中学习有关问题的通知》,通知要求对出勤情况定期不定期地进行通报,并建立集中学习考勤档案,作为年度考核和评先树优的参考依据,使其更好地承担正风肃纪、反腐倡廉之责。今后,将不定期地采取集中演讲的方式举行学习交流活动,不断提升纪检监察干部素质,精心打造学习型机关,努力锤炼成一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。(巩存忠)



整治夏日交通环境

近日,薛城区抽调路政管理、交警所等30余名执法人员组成联合执法队伍,对占压路面的违章广告牌、晒粮行为进行清理整治,对问题较为严重的违章打场晒粮现象进行劝告,限期整改。(王飞龙 王贝贝 摄)

买

智

能

手

机

,

就

到

联

通

营

业

厅

关于受理社会各界对国家开发银行股份有限公司资产安全监督举报的公告

行

利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与国家开发银行资产相关的项目法人及组织,包括国家开发银行的贷款项目及客户,为国家开发银行贷款提供各类担保的客户,以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行贷款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息恶意虚假包装,以骗取国家开发银行贷款的行为。

(二)挪用、挤占、侵占国家开

发银行信贷资金的行为。借款人或用款人违反合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法使用行为等。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。

(四)侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、传真、电

子邮件等形式,随时向国家开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体,实事求是,不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更详细的情况,反馈有关调查处理情况,鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承诺对举报人身份严格保密。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回国家开发银行资产损失的,国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。

五、受理联系方式

1. 总行

举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行股份有限公司审计举报办公室(邮

编:100032)

电话:010-68333171

传真:010-88308914

E-Mail:jubao@cdb.cn

2. 分行

举报受理或来信地址:济南市马鞍山路2-1号山东大厦11层,国家开发银行股份有限公司山东省分行审计举报办公室(邮编:250002)

电话:0531-85198296、85198297

传真:0531-85198297

六、此公告由国家开发银行解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。

特此公告

国家开发银行山东省分行

2015年6月17日



环保天地

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)作为我国中长期投融资主力银行,致力于以市场化方式服务国家战略,支持经济社会发展。国家开发银行始终秉承开门办行、民主办行的宗旨,努力实现“阳光投资”,建设“阳光工程”。自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,国家开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了良好效果,为加强风险防范,履行社会责任,共建健康企业、健康市场、健康金融发挥了积极作用。

国家开发银行在此重申:

热忱欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银

